

最近是聊城市一些民办学校“小升初”招生时间，然而连续有学生家长向本报反映，部分学校所谓面谈其实就是发卷子考试，然后以分数掐尖录取高分学生。在经过调查后，聊城市教育局对违规学校进行通报批评，同时缩减了这些学校明年的招生计划，作为相应处罚。

说好的面谈 咋成了笔试

聊城部分民办初中违规招生 明年招生计划被缩减

本报记者 张跃峰

试卷做完之后 学校还发布分数线

7月12日，是位于聊城城区的聊城文轩中学、聊城东昌中学、聊城水城慧德学校、聊城博雅学校等多所热门民办学校采取“面谈”方式招生的日子。然而孩子上午进学校接受“面谈”，却发现等着他们的是一纸试卷。试卷做完之后，在13日零时各学校陆续对外公布了考试成绩，并发布了各自的招生录取分数线。

从12日中午开始，就陆续有学生家长致电齐鲁晚报反映此事，到13日反映这一情况的家长越来越多。其中一位学生家长介绍，他家孩子今年报的是聊城文轩中学，在小学时学习成绩一般。由于前两年热门民办学校招生，采取的是一半“摇号”随机派位，一半面谈的方式录取，他就带孩子来“试试运气”。没承想，今年聊城文轩中学突然不再“摇号”了，而且虽然打着面谈的名号，实际上却是统一采取笔试的方式。

对于这一说法，其他报名聊城文轩中学的孩子及家长也给予确认。与此同时，还有报名聊城东昌中学、聊城水城慧德学校、聊城博雅学校等热门学校的孩子及家长反映，这些学校跟文轩中学一样，都是统一采用笔试的方式进行招生考试，不再通过随机派位方式招生。

反映情况时，家长还给记者提供了部分学校今年的招生试卷。对此，家长们表示，按照聊城市及东昌府区教育行政部门发布的2017年义务教育阶段学生招生工作意见，严禁“小升

初”采取统一笔试的方式招生，聊城这些民办学校怎么还敢“顶风作案”？

聊城市教育局： 违规学校被全市通报

记者调查发现，确实有学校采用笔试方式进行招生。针对民办学校“小升初”究竟应该采取哪种招生录取方式，经查询聊城市教育局及东昌府区教育局发布的2017年义务教育阶段学生招生工作意见，发现市区两级教育行政部门都规定，2017年聊城市及东昌府区的义务教育阶段民办学校招生坚持免试入学。对于报名人数超过招生人数的热门民办学校，支持采取随机派位方式也就是“摇号”方式招生；采用面谈交流、活动考察等方式招生的，不得采取统一笔试方式选拔生源。

接到家长和本报反映的情况后，聊城市教育局13日下午紧急召集市属民办学校进行了谈话，询问各学校的招生方式等相关情况，并告诫尚未招生的学校不得采取笔试方式进行。

聊城市教育局相关科室人员介绍，通过询问得知，个别民办学校因招生时间紧张，确实没有完全按照招生方案进行，存在违规招生行为。对这一情况，市教育局将进行全市通报，并缩减这些学校明年的招生计划。其还特别表示，市教育局同时要求所有民办学校及早谋划2018年的招生方案，严令禁止招生时采取任何形式的纸笔测试。

东昌府区教育局也在13日下午紧急召集了区属民办学校召开了专门会议，重申了今年义务教育阶段学校的招生纪律，要求各民办学校不得采取笔试代替面谈的违规方式进行招生。

科学疗法，得到皮肤病患者认可 ——山东省立医院西院治疗皮肤病取得新突破

文/孔雨童

近年来，皮肤病呈上升趋势，尤其是痤疮、皮炎、荨麻疹、皮肤顽癣、皮肤白斑病等，不规范的皮肤病治疗导致病情反反复复，乱用激素还会产生激素依赖性，致使病情愈发严重，难以根治，给患者身心造成严重打击，省立医院西院中医中药为众多皮肤病患者解除病痛。

内平脏腑，外疗肌肤

传统治疗方法只针对皮肤表面，治标不治本。山东省立医院西院专家组依据“治其外必治其内，治其内必治其根”的中医理论，独辟蹊径，以“治病先治血”的观点，创立了“凉血清毒益肤”双向免疫调节疗法结合光谱311皮肤病治疗仪、皮肤镜检查，集杀毒排毒，祛风凉血、疏风止痒、活血化瘀、驱除体内湿热。

漱毒为一体，修复和滋养表皮细胞，开创了皮肤病治疗的新纪元，破解了皮肤病难以治疗的难题，得到了社会各界的认可与赞誉。

科学疗法见证疗效

省立西院皮肤科张主任介绍，孙姓皮肤病患者，22岁，济宁人，刚开始时只是下肢起红点，没有在意，后来就越来越多，发展成片的红色丘疹并伴有白色的鳞屑，皮损严重。孙某刚得知病情后，在当地不停进行治疗，可一旦停药，皮损又不断的出现并有加重的趋势。后来在朋友的介绍下，来到了省立西院找到了张主任，张主任详细了解病情后，施以“凉血清毒益肤”双向免疫调节疗法结合光谱311皮肤病治疗仪。一个疗程之后，病情就开始好转，皮损颜色越来越淡，鳞屑变少，皮损变好。

患者咨询:0531—8099 0038



8岁的宋新磊(中)站在一众热心人中间。本报记者 台雪超 摄

卖冰棍自强男孩有学上了 之前小学承诺宋新磊可免费就读

追事 zhuishi 追寻新闻尽头

8岁孩子摆摊养家
本报青岛7月13日讯(记者 台雪超) 自强男孩宋新磊街头烈日下卖冰棍儿补贴家用，早出晚归帮妈妈承担家庭重担，因无力承担学费面临失学的事情引起了社会的广泛关注。目前，多名社会爱心人士及组织对这个家庭伸出了援手。

因为没有暂住证和劳动合同，新磊无法进入公立学校就读。而之前就读的智荣小学一年学费要两万元，这个困难的家庭实在无力承担，遂在第

一学年结束时向校方表达了要退学的意愿。在了解了新磊的家庭情况后，13日下午，智荣小学的校长张静红及老师来到了小摊前，带来了校方的承诺，“如果孩子及家长愿意，新磊可以继续在智荣小学免费就读；如果想回老家或者转学，智荣小学也将全力提供帮助。你们放心，智荣小学不会让孩子辍学。”

短短一个下午，专程来看望新磊的好心人很多。青岛市代理商商会会长赵毅在听说了新磊的故事后，心中百感交集，提出将会为新磊妈妈提供一个免费的摊位，提供供货支持，并愿意为她解决孩子入公立学校学需办

理的劳动合同，还将长期资助孩子上学期间的其他费用。“下周我将落实这些事情，我们商会会员、我的太太都非常愿意帮助新磊，只要有任何需要，可以随时和我联系。”赵毅说。

青岛市微尘组织也正在为这个家庭进行募捐，一天的时间已经筹集到2万元善款，主要用于帮助他们解决生活上的困难。在了解了新磊家的情况后，即墨路街道办事处组织街道社区进行了爱心捐款，目前将2000元救助款送到了新磊妈妈手里。另外他们还将同新磊妈妈户籍所在地政府取得联系，帮助他们寻求帮扶政策。

夺命路段追踪： 交警已现场整改，未来或增隔离带

本报淄博7月13日讯(本报记者)

12日本报报道了《夺命路段 一日三祸 两人死亡》，引起了社会的广泛关注。13日一早，淄博桓台县相关部门在该道路派驻了交警以及执法人员进行执勤，规范车辆、行人通行，保证道路交通安全。同时，记者对于事故的原因及未来将采取哪些整改措施，采访了桓台县交警大队和桓台县交通运输局。

13日早上7点半，由桓台县交警机动大队及道路交通管理部门联合组成的执法队，就已经在路口对过往车辆进行

检查，同时对驾驶员和行人进行道路交通安全教育。据观察，在进行联合执法后，机动车与非机动车各行其道，人车混行现象有所减少。

对于车祸发生的原因，桓台县交警介绍，当时直行的电动车与右转的油罐车同时行驶，并且电动车恰巧在油罐车的盲区处。油罐车司机并没有注意到电动车，因此造成了这起惨剧。

此外，之所以一天出现多起交通事故，还与该路段大货车增多有关。记者从桓台县交通运输管理局了解到，事发的

东陈路在道路规划时是以公路的标准进行规划建造，因此相比市内道路，该路非机动车道很窄，并且没有相应的隔离措施，只有白色标线。由此造成了该条道路出现人车混行的现象十分普遍，极易发生交通事故。

事故发生后，桓台县交警大队对该路段隔离带开口过多处、提示牌损毁以及红绿灯路口没有监控等容易引起交通事故的隐患进行排查与整改。并且已向道路管理部门提出建议，在该条道路增加一些硬性物理设施，避免人车混行现象。

远离疤痕，山东省立医院西院专家谈疤痕预防

——“远离烧烫伤，爱无痕”活动报名热线:0531—87 955 911

烧烫伤疤痕的预防

1. 预防疤痕第一步，正确处理伤口，不论是创伤、烫伤、皮肤感染或是手术，伤口愈合后都会产生疤痕，正确的伤口护理可以避免异常疤痕的产生。

2. 伤口拆线或伤口初步愈合后，视情况开始按摩、压迫伤口，按摩扩张组织使硬疤痕软化，改善凸起或有挛缩倾向的疤痕。

3. 以美容胶纸或硅胶片压贴于愈合的伤口上，减少伤口向外拉张的力量，使疤痕变得较平、较细。

4. 对于大面积的伤口，则可考虑紧身弹性衣的压迫治疗方法。

疤痕的治疗

笔者了解，山东省立医院西院皮肤科，引进国际先进的美国科医人点阵王、595双波长疤痕治疗系统、3D皮肤镜技术、光动力等。自体皮肤细胞种植治疗、整形美容皮肤无拆线技术在治疗疤痕方面取

得突破，该技术根据细胞克隆原理，将自体皮肤组织中具有分化和自我复制功能的潜能细胞提取出来，经精细筛选加工并添加中西营养液后制成聚合物种植于疤痕创面上，经培植进而分化为正常的、数量充足的组织细胞，恢复了皮肤基础组织结构，替代疤痕，修复了皮肤缺损。

“远离烧烫伤，温暖心，爱无痕”活动报名中

中国每年因烧烫伤引起死亡的人数众多，而幸存的伤者也因容貌的受损和残疾，遭受着偏见、歧视和挫折。为此山东省立医院西院皮肤科发起“远离烧烫伤，爱无痕”活动，活动收集烧烫伤疤痕、手术疤痕、剖腹产疤痕、痘坑、痘印等疑难病例，每天送出10个专家会诊名额，由专家亲自修复，提前就诊，无需排队，随治随走。

报名热线:0531—87 955 911，活动时间7月15日——8月1日。(孔雨童)